

Pārgaujas novads
31.07.2015.

Pārgaujas novada pašvaldībā elektroniski 29.07.2015. saņemti jautājumi no iespējamā Pretendenta par iepirkumu **“Straupes pamatskolas elektrisko tīklu rekonstrukcija”, ID Nr. PNP 2015/18.**

Pārgaujas novada domes Iepirkuma komisija sniedz šādas atbildes:

1. Jautājums: Vai iepirkumā paredzētie gaismekļi ir paredzēti ar visām spuldzēm. Un ja jā, tad ar kādām (luminiscences vai LED)?

1. Atbilde: Saskaņā ar “Straupes pamatskolas elektrisko tīklu rekonstrukcija “Mazstraupes pils”, Straupe, Straupes pag., Pārgaujas nov.” Tehniskā projekta dokumentāciju, iepirkumā paredzētie gaismekļi ir ar visām spuldzēm. Skatīt Iepirkumu dokumentu “Tehniskais projekts” elektronisko versiju.

2. Jautājums: Cik lielā platībā (m; m2?) ir jāveic tehniskajā specifikācijā norādītā rievu aizdare? Vai pietiek, ka tiek nokrāsota tikai aizdarītā vieta vai arī jāveic visas sienas plaknes pārkrāsošana?

2. Atbilde: Pietiek, ja tiek nokrāsota aizdarītā vieta, krāsu joslu saskaņojot ar Pasūtītāja kontaktpersonu.

Pārgaujas novada domes
Iepirkuma komisijas priekšsēdētājas vietniece

Anita Dzalba